
ATA DA 002ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2013 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JOARES PONTICELLI 

 

Às 15h42, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Aldo Schneider – Altair Guidi - Ana 

Paula Lima – Angela Albino – Antônio Aguiar - 

Carlos Chiodini – Dado Cherem - Darci de Matos - 

Dirce Heiderscheidt - Gelson Merisio - Gilmar 

Knaesel - Ismael dos Santos - Jailson Lima – Jean 

Kuhlmann - Jorge Teixeira - José Milton Scheffer - 

José Nei Ascari – Kennedy Nunes – Luciane 

Carminatti - Marcos Vieira – Maurício Eskudlark - 

Mauro de Nadal - Moacir Sopelsa – Narcizo 

Parisotto - Neodi Saretta - Nilson Gonçalves – 

Padre Pedro Baldissera - Reno Caramori – Romildo 

Titon – Serafim Venzon – Volnei Morastoni. 

 

  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Romildo Titon) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0004/2013, de 

procedência governamental, que modifica o valor de 

vencimento dos membros do Magistério Público 

Estadual, ativos e inativos, e estabelece outras 

providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça, de Finanças e Tributação, 

de Trabalho, Administração e Serviço Público e de 

Educação, Cultura e Desporto. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam o 

projeto e os que votarem “não” rejeitam-no. 



(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER                        sim 

DEPUTADO ALTAIR GUIDI  

DEPUTADA ANA PAULA LIMA                        sim 

DEPUTADA ANGELA ALBINO                         sim 

DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR  

DEPUTADO CARLOS CHIODINI  

DEPUTADO CIRO ROZA  

DEPUTADO DADO CHEREM                           sim 

DEPUTADO DARCI DE MATOS  

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DIRCEU DRESCH  

DEPUTADO DÓIA GUGLIELMI  

DEPUTADO EDISON ANDRINO  

DEPUTADO GELSON MERISIO                        sim 

DEPUTADO GILMAR KNAESEL                        sim 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS                     sim 

DEPUTADO JAILSON LIMA                          sim 

DEPUTADO JEAN KUHLMANN  

DEPUTADO JOARES PONTICELLI  

DEPUTADO JORGE TEIXEIRA                        sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER                  sim 

DEPUTADO JOSÉ NEI ASCARI                       sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES                         sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI              abstenção 

DEPUTADO MANOEL MOTA  

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK                    sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL                        sim 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA                        sim 

DEPUTADO NARCIZO PARISOTTO                     sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA                         sim 

DEPUTADO NILSON GONÇALVES  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA                sim 

DEPUTADO RENO CARAMORI                         sim 

DEPUTADO ROMILDO TITON                         sim 

DEPUTADO SARGENTO AMAURI SOARES  

DEPUTADO SERAFIM VENZON                        sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK 

DEPUTADO VALMIR COMIN  

DEPUTADO VOLNEI MORASTONI                      sim 

 Está encerrada a votação. 

 Votaram 23 srs. deputados. 



 Temos 22 votos “sim” e uma abstenção. 

 Está aprovado em segundo turno. 

 Srs. deputados, conforme acordo firmado entre 

as lideranças, vamos encerrar a presente sessão 

para que os srs. parlamentares possam se dirigir 

ao velório do querido pai do nosso amigo deputado 

Edison Andrino. 

Esta Presidência, antes de encerrar a presente 

sessão, de acordo com o art. 110 do Regimento 

Interno, comunica que são as seguintes matérias 

destinadas para a Ordem do Dia da 18ª Sessão 

Ordinária, de 20 de março de 2013: 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 390/2012, de procedência da comissão de 

Constituição e Justiça; 

Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0001/2013, de 

procedência do Ministério Público; 

Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei n. 0047/2012, de autoria da 

deputada Ana Paula Lima. 

Encerramos a presente sessão, convocando 

outra, ordinária, para amanhã, à hora regimental. 

Está encerrada a presente sessão. 

 

  

 


